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Színekbe öltözött
az aluljáró

KÜLÖNLEGES KÖZÖSSÉGI művé-
szeti projekt valósult meg Ceglé-
den: a Street Art Projekt keretében
helyi fiatalok festették ki a vasútál-
lomás aluljárójának falait. A pén-
tek és szombat esti alkotás során a
korábban szürke felületek látvá-
nyos, Ceglédhez kötődő motívu-
mokkal teltek meg. Az esemény a
Magyarország Ifjúsági Fővárosa
programsorozat részeként valósult
meg, amelynek célja, hogy a fiata-
lok aktív alakítói legyenek városuk
kulturális és közösségi életének.
A projektben a Ceglédi Kossuth
Lajos Gimnázium és a Tetz Alap-
fokú Művészeti Iskola diákjai
vettek részt, akik több helyi kö-
zösséggel együtt dolgoztak a kü-
lönleges alkotáson. A kezdemé-
nyezés megvalósításában közre-
működött a Cegléd és Térsége
Közösségi Alapítvány, a FECS-
KE, valamint a Fiatal Alkotók
Műhelye is.
A két este és éjszaka alatt összesen
több mint 20 alkotó dolgozott a fala-
kon, és mintegy 12 óra alatt készült
el az impozáns street art alkotás.
A festmény motívumai mind
Ceglédhez kapcsolódnak: meg-
jelenik rajta a szőlő és a bor, a
híres ceglédi kanna, a cigle fák
levelei, valamint a vasút világa
is. A fiatalok olyan szimbólumo-
kat és tárgyakat álmodtak a fa-
lakra, amelyek szerintük igazán
kifejezik a város hangulatát és
identitását. A színes kompozíci-
óban feltűnik két Pal-Doll figura
is, tisztelegve George Pal előtt,
de helyet kapott a barack, a dob,
a különleges pókbangó orchidea,
valamint Cegléd három templo-
ma is. HELLO CEGLÉD

Hangos
zene vagy nyári

életérzés?
jó idő beköszön-
tével ismét elő-
térbe kerülnek a
szabadtéri ren-
dezvényekke l
együtt járó konf-

liktusok. Cegléden is rend-
szeresen felmerül a kérdés,
hogyan lehet összehangolni a
szórakozni vágyók igényeit a
környéken élők nyugalmá-
val. Az elmúlt hétvégén a
Budai úti rendezvényház kö-
rül alakult ki élénk vita a kö-
zösségi médiában. A Budai
út Facebook-csoportban B.
Gábor tett közzé bejegyzést,
amelyben a rendezvényház
működését kifogásolta. A
poszt szerint az éjszakába
nyúló hangos zene és a ren-
dezvényekkel járó zajterhelés
zavarja a környéken lakókat.
A hozzászólásokból hamar
kiderült, hogy a kérdés erő-
sen megosztja a helyieket.
Többen úgy vélték, hogy a
nyári időszak természetes ve-
lejárója a rendezvények, la-
kodalmak és összejövetelek
hangulata, ezért a lakóknak
bizonyos mértékig alkalmaz-
kodniuk kell ehhez. Volt, aki
egyszerűen azt tanácsolta a
panaszosnak, hogy költözzön
olyan helyre, ahol nincs ha-
sonló zajforrás.
A rendezvény egyik résztve-
vője is megszólalt a vitában.
Elmondása szerint őket érin-
tette a bejegyzésben szereplő
kritika, ugyanakkor hangsú-
lyozta, hogy egyetlen dél-
utánról és estéről volt szó, és
szerinte a problémát szemé-
lyesen is meg lehetett volna
beszélni. B. Gábor válaszá-
ban kiemelte, hogy nem az
adott társasággal van problé-
mája, hanem általában az éj-
szakai hangoskodással. Mint
írta, korábban maga is dolgo-
zott szórakozóhelyeken, ezért
jól ismeri ezt a világot,
ugyanakkor otthonában sze-
retné biztosítottnak látni a
nyugodt pihenés lehetőségét.
A vita során többen felvetet-
ték azt is, hogy a rendezvény-
ház működésével kapcsolat-
ban nagyobb átláthatóságra
lenne szükség. Néhány hoz-
zászóló a létesítmény üze-
meltetésének, bérbeadásának
és bevételeinek hátteréről ér-
deklődött, míg mások szerint
a helyi közösség számára
több programot kellene szer-
vezni az épületben, különö-
sen gyermekek és idősek szá-
mára. Akadtak olyan kom-
mentelők is, akik szerint a
konfliktusok egy része meg-

Ceglédi
államtitkár
JELENTŐS SZAKMAI el-
ismerés érte a ceglédi
egészségügyet: állam-
titkári tisztséget kapott
Dr. Buga László, a
Toldy Ferenc Kórház és
Rendelőintézet orvosigazgatója.
A kardiológus főorvos az Egészségügyi Minisztéri-
um felsővezetésében folytatja munkáját, ahol a jö-
vőben a kórházi fekvő- és járóbeteg-szakellátás te-
rületéért felel majd államtitkárként.

a

>>> Folytatás a 13. oldalon >>>



Városalapítók napja
„AZ ALAPÍTÓK ÖRÖKSÉGE nem
kőbe vésett emlék csupán. Élő ha-
gyaték. Egy olyan örökség, amely
kötelez bennünket. Kötelez arra,
hogy ne csak megőrizzük, hanem
tovább is építsük azt, amit ránk
bíztak. Mert a város nem a múlt-
ban él – bennünk él. A döntéseink-
ben, a mindennapi cselekedeteink-
ben, abban, ahogy egymás felé
fordulunk. A kérdés nem az, hogy
mit kaptunk elődeinktől. A kérdés
az, mit adunk tovább." – fogalma-
zott a Városalapítók Napján beszé-
dében dr. Csáky András polgár-
mester. Az ünnepségen a Ceglédi
Református Általános Iskola és
Óvoda tanulói adtak műsort „Egy
apáca, egy parasztlány, egy pol-
gár" címmel. A „legszebben felújí-
tott épületek" elismerések átadása
után a jelenlévők megkoszorúzták
a Városalapítók szobrát, majd a
Városháza udvarán található
Pantheonban levő emléktáblákat.

Hősök napja
„NEMCSAK A MÚLT HŐSEIRE em-
lékezünk, hanem arra is, hogy mit
jelent embernek maradni nehéz
időkben. A bátorság nem mindig
a csatatéren mutatkozik meg. Né-
ha a kitartásban, az összefogás-
ban, az elesettek segítésében
vagy az igazság melletti kiállás-
ban él tovább. Az emlékezés nem
csupán tiszteletadás. Az emléke-
zés kötelesség is. Kötelességünk
továbbadni a fiatalabb generáci-
óknak azoknak az embereknek a
példáját, akik hittek abban, hogy
a közösségért hozott áldozat ér-
telmet ad az életnek." – fogalma-
zott május 29-én délelőtt, Hősök
Napja alkalmából tartott megem-
lékezésen Csáky András pol-
gármester. Kegyeleti megemlé-
kezést Hánka Levente református
lelkipásztor tartott, melyet köve-
tően megkoszorúzták az I. és II.
világháborús emlékművet.

Pöttyös gyermeknap
SZÁMOS PROGRAMMAL, bemuta-
tóval, foglalkoztatóval várták az
érdeklődőket és persze a gyere-
keket az idei Pöttyös Gyermek-
napon a Vörösmarty téren. Volt
állatsimogató, zenés előadások,
arcfestés, kézműves foglalkozá-
sok, tűzoltó- és mentőautó meg-
tekintés, ügyességi játékok, ver-
senyek. A Kossuth Művelődési
Központ által szervezett rendez-
vényen Pöttyország uralkodóját
is megkoronázták: Szabó Evelin
nyerte a Kossuth Művelődési
Központ gyermeknapi fotóverse-
nyét és az ezzel járó „Pöttyország
uralkodója” elismerő címet.
Evelin Bing nevű nyuszijával ne-
vezett és mintegy 1500 kedvelés-
sel nyerte el a rangos elismerést.
Az uralkodást jelképező koronát
az előző évi győztes, De la Casse
Lujza adta át.

Közel 20 sportágat – köztük ju-
do, boksz, lovaglás, sakk, labda-
játékok – lehet kipróbálni az idei
Sportszigeten, mindegyiknél egy-
egy pecsét volt gyűjthető, aki leg-
alább 14-et szerzett, azok között
ajándékcsomagokat sorsoltak ki.

Játszótér avató
ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZT, az
intézmény közösségi napján ad-
ták át az új játszóteret a Molnár
Mária Református Fogyatékos
Ápoló-Gondozó Otthonban. A
Református Szeretetszolgálat ál-

tal megvalósított létesítmény a
bentlakásos ellátásban, a támoga-
tott lakhatásban, valamint a nap-
pali fogyatékos ellátásban része-
sülők számára készült.

Öregdiákok
találkozója

ÉVES KÖZGYŰLÉSÉT TARTOTTA a
Ceglédi Kossuth Gimnazisták
Öregdiák Egyesülete. Az elmúlt
időszak beszámolói mellett a ta-
lálkozón mutatták be azt az iskola
történetéről szóló kiadványt, mely
a gimnázium 125 évét öleli fel.

Mézes reggeli
MÁJUS 20-ÁN REGGEL 7 órától
mézeskenyeres közösségi regge-
lit tartottak a Szabadság téren. A
„Reggelizzük körbe a Szabadság
teret!” elnevezésű eseményre elő-
zetesen több mint 250-en regiszt-
ráltak. A Méhek Világnapján tar-
tott közösségi összefogás célja
vadvirágos szigetek létrehozására
Cegléd közterületein. A reggeli
alapanyagait ceglédi termelők,
méhészek adták össze.

Nyitott pincék
PÜNKÖSD ALKALMÁBÓL idén is
megnyitották kapuikat a ceglédi
borászatok a látogatók előtt. A
hagyományos Nyitott Pince Nap
ezúttal is számos borkedvelőt,
családot és baráti társaságot von-
zott a város különböző pincésze-
teihez, ahol a kiváló borok mel-
lett gasztronómiai különlegessé-
gek és színvonalas programok
várták az érdeklődőket.
A rendezvény immár 17. alka-
lommal adott lehetőséget arra,
hogy a vendégek közelebbről
is megismerjék a ceglédi bor-
vidék értékeit, a helyi borászok
munkáját és természetesen
megkóstolják a pincék legjobb
tételeit.
A program nemcsak a helyie-
ket, hanem a távolabbról érkező
turistákat is megszólította, lehe-
tőséget adva a termelőkkel való
közvetlen beszélgetésre. Az
Ipartestület székházában Kiss
Attila borász, a Kemenczés
Borház, a Klément Borház, a
Molnár Családi Borászat, az
Imregi Borkúria, valamint az
Aranyhegyi Pinceszövetkezet –
Arany Zsolt is szeretettel fo-
gadta a vendégeket.
A pincészetek nem csupán bora-
ikkal készültek. Szinte minden
helyszínen finom ételek egészí-
tették ki a kóstolókat. Az ipar-
testületnél zenés programok és
koncertek is hozzájárultak a jó
hangulathoz. HELLO CEGLÉD

Országos
rajzverseny sikerek

HÁROM CEGLÉDI GYERMEK nyert
az országos képzőművészeti pá-
lyázaton. „A Ráday Mihály Vá-
ros és Faluvédő Szövetség által
kiírt országos pályázaton indult
nyerteseknek 2026. május 23-án
a Budapesti Történeti Múzeum
Barokk udvarában adták át díja-
kat. Több, mint 500 db képzőmű-
vészeti alkotás érkezett, melyből
3 ceglédi alkotást díjaztak. Tarkó
Lili Táncsics Mihály Iskola 4.o.
tanulója 2. helyezést, Siklósi

Gréta 5.o. és Vonnák Kristóf 4.o.
a Tetz Alapfokú Művészeti Isko-
la tanulói 3. helyezést értek el.
Gratulálunk a díjazottaknak és
felkészítő tanáraiknak Oldal
Lászlónénak és Rónai Gábor-
nak!” – számolt be a Tetz Alap-
fokú Művészeti Iskola a közössé-
gi oldalán.

Hírek
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Képviselői beszámolóTóparti bolhapiac
MÁJUS 25-ÉN SZOMBATON ismét
benépesült a Ceglédi Gyógyfür-
dő melletti tópart, ahol a Tóparti
Portéka Bolhapiac várta a bön-
gészni, vásárolni és nosztalgiázni
vágyó látogatókat. Az árusok
standjain számtalan különleges
tárgy sorakozott: retró emlékek,
régiségek, könyvek, játékok és
különféle használati tárgyak vár-
tak új gazdára.

Zebra suli
ELINDULT A ZEBRA SULI Prog-
ram. Az első órán a Szent Kereszt
Katolikus Általános Iskola egyik
osztálya vett részt. Közlekedési
alapismeretek, táblák, kerékpár
alapfelszereltsége – sok más mel-
lett ezekről tanulnak a gyerekek.
Ügyességi pályával is készültek
nekik, és rendőri kisérettel a forga-
lomban is kipróbálhatták, valóban
tudnak-e szabályosan és biztonsá-
gosan közlekedni. A Zebra Suli
Program az önkormányzat és a
Ceglédi Rendőrkapitányság közös
szervezésében valósulhat meg.

70 iskola – 700 kép
„70 ISKOLA – 700 KÉP” program ke-
retében a Magyar Művészeti Akadé-
mia (MMA) kortárs képzőművészek
alkotásainak reprodukcióját tartal-
mazó összeállítást adományozott a
ceglédi Szent Kereszt Katolikus Is-
kolának. A kezdeményezés célja,

hogy a diákok mindennapi környe-
zetük részeként találkozzanak jeles
kortárs képzőművészek alkotásaival,
megismerjék és megszeressék azo-
kat. A képegyüttest Apáti-Tóth
Sándor fotóművész, az MMA aka-
démikusa adta át Sági Anikó igaz-
gatónak. Az iskola kórusai közre-
működésükkel tették ünnepélyeseb-
bé az alkalmat.

Kilencven képbe
zárt múlt

MEGNYÍLT APÁTI-TÓTH SÁNDOR
ceglédi fotóművész Palackposta -
Emlékek a XX. századból, a vas-
függöny keleti oldaláról című
tárlata a kecskeméti Hírös Agóra

Kodály-termében. A kiállítás az
MMA levelező tagjának életmű-
vébe enged betekintést: a közön-
ség egy csaknem kilencven kép-
ből álló, több évtized munkáját
felölelő válogatást láthat.
A bemutatott fotók egyszerre
idézik fel a XX. század nehéz
történelmi eseményeit és a hét-
köznapok csendes, mégis jelen-
tős pillanatait. A személyes él-
mények és a korszak társadalmi
lenyomatai egymásba fonódva
rajzolnak ki egy sajátos látásmó-
dot, amely időben és hangulatban
is utazásra hívja a látogatót.
A kiállítást 2026. június 20-ig,
hétfőtől-szombatig 10 és 19 óra
között lehet megtekinteni a Hírös
Agórában.

egválasztása
utáni hetekben
személyesen
egyeztetett a
választókerü-
let minden

polgármesterével Muhari Gergely
térségünk új országgyűlési képvise-
lője. „A TISZA és én is azt vállaltuk,
hogy a lakosság érdekében együtt-
működünk az önkormányzatokkal,
pártállástól függetlenül. Ezt a hoz-
záállást addig tartom fenn, amíg ez-
zel a bizalommal nem élnek vissza.
A választókerületünk érdeke az első,
ebben nem lesz kompromisszum.” –
fogalmazott a látogatásokról a par-
lamenti képviselő. Cegléden május
21-én fogadta dr. Csáky András
polgármester, akivel áttekintették a
„megkezdett és folyamatban levő
beruházásokat, emellett beszéltünk
azokról a projektekről is, melyeknek
megvalósulása régi vágya város-
unkban vagy akár Dél-Pest megyé-
ben élőknek.”
A parlamenti munkát a szociális
bizottság alelnökeként segíti majd
Muhari Gergely.

LAPUNKNAK MEGKÜLDÖTT friss
parlamenti beszámolójában kifejti:
„A TISZA-kormány megalakulása
után három héttel teljesítette egyik
legfontosabb vállalását: politikai
megállapodás született az Európai
Unióval 6000 milliárd forintnyi
uniós forrás felszabadításáról. (…)
Ezeknek a hatalmas összegeknek a
felelős felhasználásával újraindít-
hatjuk a magyar gazdaságot, és szá-
mos olyan beruházást valósíthatunk
meg, amelyek könnyebbé és biz-
tonságosabbá tehetik az emberek
mindennapjait. (…) Hamarosan el-
indulhat a konkrét beruházások ter-
vezése is, például vízvezeték-
hálózat-felújítások, úthálózati fej-
lesztések, valamint egészségügyi
beruházások előkészítése. Így akár
a tavasszal Cegléden átadott új ren-
delőintézetbe is kerülhetnek mo-
dern orvostechnikai eszközök. Tör-
ténelmi lehetőség előtt áll Magyar-
ország. Azon dolgozunk, hogy vá-
lasztókerületünk és az egész ország
a lehető legnagyobb mértékben
profitáljon ezekből a fejlesztési for-
rásokból."

m

Lemondott az
alpolgármester

NYÁRSAPÁTON MÁJUS 28-ÁN le-
mondott képviselői mandátumá-
ról és alpolgármesteri pozíciójá-
ról is Tóth Tibor. A döntés előz-
ménye, hogy a május 21-én tar-
tott testületi ülésen az alpolgár-
mester részéről nem elfogadható
megnyilvánulások hangzottak el.
„A helyzet váratlansága miatt
nem tudtunk szólni Tóth Tibor al-
polgármester úr vádló szavaihoz.
Mélyen elhatárolódunk alpolgár-
mester úr megnyilvánulásától!
Egyáltalán nem értünk egyet az-
zal, amiket mondott! Véleményünk
szerint ez a stílus és tartalom elfo-
gadhatatlan volt!” – írta meg nyílt
levélben négy önkormányzati

képviselő. Kis Miklós polgármes-
ter is közleményt adott ki. Mint
fogalmazott: „A megtárgyalt na-
pirendi pontokat követően sajnos
egy személyeskedésbe átmenő, a
politikát sem mellőző vita alakult
ki, melyben Tóth Tibor alpolgár-
mester úr elragadtatta magát, és a
testületi ülésre nem való gondola-
tokat is megfogalmazott.
Hiszek a szólás- és vélemény sza-
badságában, de az emberi méltó-
ságot sértő, személyeskedő hang-
nemet nem tartom elfogadható-
nak a testületi ülésen.Még akkor
sem, ha az elmúlt években egyre
durvább, személyeskedő, sokszor
név nélküli támadásoknak va-
gyunk kitéve, és sajnálatosan a
közbeszéd egyre durvábbá vált a
faluban és és közösségi médiá-
ban egyaránt.”
Tóth Tibor 36 év képviselői
munka után mondott le. Szavai-
ért bocsánatot kért és mint írta: a
jövőben képzőművészettel kíván
foglalkozni.



Tűzoltók mentették
a gólyatojásokat

SZOKATLAN RIASZTÁST KAPTAK
a Nagykőrösi Városi Tűzoltóság
munkatársai: ezúttal nem tűzeset-
hez vagy műszaki mentéshez vo-
nultak, hanem a kocséri gólyafé-
szek tojásainak biztonsága érde-
kében avatkoztak be.
A Kocsér Községi Gólyakamera
közösségi oldalán számolt be ar-
ról, hogy a fészek lakói, Léna és

Konrád egy nejlonzacskót hord-
tak a fészekbe, amelyet egyre ve-
szélyesebb módon igazgattak a
tojások köré. A műanyag akár

komoly veszélyt is jelenthetett
volna a napokon belül kikelő fió-
kák számára. A kiérkező szakem-
berek óvatos munkával eltávolí-
tották a nejlonzacskót a fészek-
ből, megelőzve ezzel egy esetle-
ges tragédiát. A mentés idején a
gólyapár aggodalmasan körözött
a fészek felett, később azonban
visszatértek a már biztonságossá
tett otthonukba. A történtekről vi-
deó is készült, amelyet a Kocsér
Községi Gólyakamera Facebook-
oldalán osztottak meg.

yárfaerdő aljnö-
vényzete és fatus-
kók kaptak lángra
május 26-án Csemő
külterületén. A tűz
a szárazság miatt

gyorsan és nagy területen terjedt,
a lángok egy melléképületre is
átterjedtek, a tűz a főépületet is
veszélyeztette. A tűzoltók kézi
szerszámok és több vízsugár se-
gítségével megakadályozták a
tűz tovább terjedését, eloltották a
lángokat, majd átvizsgálták a
harminc hektáron leégett terüle-
tet. A tűzoltók munkáját erőgé-
pekkel is segítették, és a helyszí-
nen lévő civilek is támogatták a
beavatkozást.
A tűzeset kapcsán sokan kiemel-
ték a környéken élők példás ösz-
szefogását. A beszámolók szerint
pillanatok alatt több mint száz
ember kapcsolódott be a mentés-
be: voltak, akik ásóval, lapáttal,
vödörrel érkeztek, mások vizet,
homokot hordtak vagy traktorok-
kal segítették a tárcsázást, hogy
megakadályozzák a tűz tovább-
terjedését. A mentés nemcsak az
ingatlanok védelméről szólt: több

helyi lakos az állatok kimentésé-
ben is részt vett. Arról számoltak
be, hogy nehéz körülmények kö-
zött sikerült kimenteniük a jószá-
gokat az ólakból, néhány állat
bundája megégett a tűzben.
A hírre nagyon sokan segítő
szándékukat ajánlották fel: kétke-
zi munkát, pénzadományt, vagy
tárgyi segítséget, építőanyagot. A
segítség koordinálására egy
facebook csoportot hoztak létre
Csemő tűzkár – Kun Ilona és
családja néven. Több jótékonysá-
gi összefogás és egyéb megmoz-
dulást is szervezés alatt áll, pél-
dául egy jótékonysági vásár meg-
rendezése.
Szűcs Judit Csemő polgármeste-
re nyílt levélben köszönte meg a
helyiek és környékbeliek segítsé-
gét a védekezésben és a károk
csökkentésében. A község első
embere levelet írt az Erdészeti
Hatóságnak, melyben kérte a
nyárfaültetvények telepítésének
tilalmát, mert a nyárfa vattaszerű
termése nagyon tűzveszélyes.
De ez a fafaj nagy vízigényével
veszélyezteti a település vízellá-
tását is.

Az Infineon elnyerte a

„Megbízható Munkaadó”
címet

egléd és környékének legnagyobb munkáltatója nagy
örömmel és büszkeséggel számolt be róla, hogy a válla-
lat hivatalosan is elnyerte a Német-Magyar Ipari és Ke-
reskedelmi Kamara (DUIHK) „Megbízható Munkaadó
2026/28” elismerő címét.

A díjat a DUIHK éves taggyűlésének keretében vették át Julia
Grosstól, Németország magyarországi nagykövet asszonyától.

*Barbara Zollmann (a DUIHK ügyvezető elnökségi tagja),
Julia Gross (Németország magyarországi nagykövete), Björn
Blank (Infineon Technologies Cegléd Kft., ügyvezető igazga-
tó), Duna András (Infineon Technologies Cegléd Kft., HR igaz-
gató), Dr. Vörös Ágnes (a BASF Hungária Kft. cégvezetője, a
zsűri elnöke)

„Multinacionális vállalatként a munkatársak meg-
becsülése és támogatása a kultúránk alapköve.
Ez a minősítés is igazolja, hogy az elvégzett
munkánk és a mindennapi működésünk
megfelel a legmagasabb piaci elvárások-
nak. A független szakmai zsűri egy rend-
kívül komplex szempontrendszer alapján
vizsgált meg minket, kiemelten értékelve a
transzparencia és hitelesség, az emberköz-
pontúság, a partnerség és a kiemelt fejlődési le-
hetőségek területét.”– mondta el Duna András, a vál-
lalat HR igazgatója.
„A „Megbízható Munkaadó” cím valódi presztízst jelent a pia-
con. Ez a visszajelzés megerősíti, hogy jó úton járunk”. – tette
hozzá.

Mindez éppen egy évvel azután történt, hogy az Infineon
Technologies Cegléd Kft. egy átfogó auditot követően elnyerte
a „Családbarát Munkahely” védjegyet is.
Az Infineon a félvezetők és félvezető-alapú megoldások széles
skáláját tervezi, fejleszti, gyártja és forgalmazza az autóipar, il-
letve az egyéb ipari és fogyasztói szektor kulcsfontosságú pia-
caira összpontosítva.

Folyamatosan keressük új munkatársainkat,
csatlakozz hozzánk te is!

Tegyünk együtt egy egyszerűbb,
zöldebb és biztonságosabb jövőért!

https://www.infineon.com/careers/our-locations/cegled és
jelentkezes@infineon.com!

Ne feledd: a jövőt mi alakítjuk!
Téged is várunk a csapatunkban!

c
Tűzeset Csemőben

n

Elhunyt Mészáros
István, az abonyi

vendéglős
ABONY VÁROS IKONIKUS alakjá-
tól Pető Zsolt polgármester bú-
csúzott megrendült közlemény-
ben. „A szakma kiválóságának
köszönhetően az abonyi Mészá-
ros Vendéglő nemcsak országo-
san híres, és elismert, közkedvelt
étterem volt, hanem határokon
túl is. 2024 tavaszán Mészáros
István Abony Város Önkor-
mányzatától életműdíjat vehetett
át. Mészáros István 1981-ben
döntött úgy, hogy önálló vállal-
kozásba kezd és éttermet nyit
Abonyban, amely gyorsan nép-
szerű lett. A reggeli ételek, a pa-
calpörkölt, a csülkös babgulyás,
a palócleves, a cigánypecsenye
és sok-sok étel olyan ízvilágot

hordozott, melyet sehol máshol
nem tapasztalhattak a vendégek,
csak Mészáros Pistánál.
De nemcsak az ételek jelentették
a vonzerőt, hanem Mészáros
István személyisége is. Ízig-vé-
rig vendéglátósként nem csak fő-
zött a vendégekre, hanem velük
is volt az étteremben. Beszélge-
tett, sztorizott és felejthetetlen él-
ményt adott minden betérőnek.
Mészáros István a vendéglő mel-
lett kiemelkedő lokálpatriótává
vált. Szívügyének tekintette a vá-
rosi rendezvényeket. Az ő kezde-
ményezésének köszönhető a Vá-
roskapu megépítése. Számtalan
támogatással segítette a helyi ci-
vilszervezeteket, az intézménye-
ket, rendezvényeket.” – fogalma-
zott a polgármester.
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A Ceglédi Pano

ráma szabadidõs-turisztikai melléklete

Cegléd Vá
ros Önkorm

ányzata Városvé
delmi és Idegenforgalmi Pályázati Keretének támogatásával valósult meg

árosunk és környéke,
mindössze egy órá-
nyi autóútra a fővá-
rostól gazdag kultu-
rális programkínálat-
tal, fesztiválokkal,

kiváló éttermekkel, szálláshe-
lyekkel, természeti és építészeti
látnivalóval csábít felfedezésre.
A Ceglédi Panoráma nyárindító lap-
számában a kivehető „Ceglédi
nyár” című mellékletben minden
évben bemutatjuk a környék ki-
hagyhatatlan látnivalóit, nyári szü-
neti szabadidős-turisztikai program-
jait a turisták, a helyi vendéglátók-
hoz érkezők számára. Az összeállí-
tás segítség lehet a helyieknek is a
lehetőségek felfedezésében körké-
pet nyújtva arról, milyen érdekessé-
gek érhetőek el városunkban és a
közeli településeken, mit ajánlhat-
nak vendégeiknek megtekintésre.
Cegléd a magyar történelem iránt
érdeklődőknek kötelező célpont,
különösen a Kossuth-kultusz mi-
att jelentős helyszín. A múzeu-
mok időszaki kiállításai is izgal-
masak. Cegléd különböző feleke-
zeti templomai építészeti és törté-
nelmi szempontból is érdekesek
különös tekintettel a Református
Nagytemplom látogatható ha-
rangtornyára, melyről pazar kilá-
tás nyílik a városra. A Kossuth
Művelődési központban folyama-
tosan megtekinthetők a helyi mű-
vészek munkái, időszaki tárlatok,
zenei és színházi estek. A sportok
kedvelőinek kerékpártúrák ajánl-
hatók, például a Gerje mentén,

v

>>> Folytatás a 7. oldalon >>>

Egy hely,
a szívedhez közel

Cegléd több,
mint gondolnád

zínes, hangulatos vidé-
ki kisváros az Alföld
kapujában. Érkezzen
ide a turista szórako-
zás, aktív kikapcsoló-
dás, pihenés vagy vá-

rosnézés céljával, biztos, hogy
nem fog csalódottan távozni.
Makovecz Imre így vélekedett
Cegléd belvárosáról: „Büszke le-
het magára az a város, amelyik
építészetileg ilyen szép, egysé-
ges tudott maradni.” Cegléd a
19. század végi és a 20. század
eleji épületeivel igazán kedves,
vidéki város hangulatát adja a tu-
ristáknak.
Már messziről jól láthatja az ide
érkező a belvárosképet uraló,
monumentális Református Nagy-
templomot, amely Hild József
tervei alapján épült 1835 és 1870
között. A görög kereszt alaprajzú
templom jelenlegi formáját – a
kupola megépítésével – 1936-
ban kapta.
Közép-Európa legnagyobb ku-
polás református temploma,
melynek befogadóképessége kö-
zel 5000 fő. A klasszicista stílu-
sú épület 1835-1870 között
épült, Hild József tervei alapján.
A görög kereszt alaprajzú épület
jelenlegi formáját – a kupola
megépítésével – 1936-ban kapta.
Északi főhomlokzatán, a kisto-

s

>>> Folytatás a következő oldalon >>>



ronyok között, előre ugró, négy ión oszlop
tartotta, timpanonnal lezárt előcsarnok lát-
ható. A templom igazi értéke a klasszikus,
kiegyensúlyozott belső térkialakítása. Ha-
tásos a méretellentét a kupolát hordó dór
sarokpillérek és a karzatokat tartó, karcsú
dór oszlopok között.
A belváros összképét két másik szakrális
épülettel együtt – Szent Kereszt Felma-
gasztalása templom, Evangélikus templom
– nagyon széppé és izgalmassá teszik.
A különleges, téglagótikus Evangélikus
templom karcsú tornyával, arányos mére-
teivel Cegléd legszebb középületei közé
tartozik. 2014-ben készült el a templom új,
egyben Magyarország első olyan orgoná-
ja, amely egy hangszerben ötvözi a Bach
által elismert és használt orgonák hangzá-
sát. A helyi Tourinform iroda munkatársai
által vezetett városi sétákat – amikor csak
lehet – megszínesítik e hangszer játékával.
Úgy vélik, különleges hangja túljut az em-
ber fülén, a lélekig ér.

Az épített örökségek mellett igen gazdag
történelmi múlttal is bír a város. Az ország
közepén elhelyezkedő közlekedési és ke-
reskedelmi csomópontot, Ceglédet minden
olyan jelentős történelmi esemény érintette,
amely érintette Magyarországot. Az idén
660 éves város lakói mindig is büszkék vol-
tak történelmi örökségükre, amelynek egyik
legfontosabb pontja az 1848–1849-es forra-
dalom és szabadságharc eseményeihez köt-
hető. Kossuth Lajos 1848. szeptember 24-
én Cegléden kezdte meg alföldi toborzó-
körútját a magyar szabadság megvédésére
felhívó beszédével. Ettől a naptól kezdve
összeforrt a város és Kossuth Lajos neve,
akinek a tevékenységéhez, utóéletéhez és
nevéhez kötődő magyarországi Kossuth-
kultusznak különleges, semmihez sem ha-
sonlítható fejezete alakult ki a városban.
A Kossuth-örökség elsődleges gondozója
a Kossuth Múzeum, amely Magyarország
legnagyobb Kossuth-gyűjteményével ren-
delkezik. A Kossuth-kultusz ceglédi ha-
gyománya 2014-ben felkerült az UNESCO
Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti
Jegyzékére.

Kossuth Lajos születésének 100. évfordu-
lója alkalmából, 1902-ben a Szabadság
téren felállított szobrot Horvay János ké-
szítette. A művész a ceglédi piacon be-
szédet mondó Kossuthot örökítette meg
úgy, ahogy az emberek emlékeiben, kép-
zeletében az megőrződött 1848 óta. A
szobor két mellékalakja egy harctérre in-
duló fiú és apja búcsúját idézi fel. 1928-
ban az Amerikában élő magyarok a ceg-
lédi szobor mintájára állítottak emléket
Kossuthnak. A New York-i, Hudson fo-
lyó partján álló Kossuth-szobrot szintén
Horvay János alkotta.

Az 1848. szeptember 24-ei toborzóbeszé-
det idézik fel 1996 óta évről évre szeptem-

berben a környék egyik legrégebbi feszti-
váljával, a Kossuth Toborzó Ünnepély és
Huszárfesztivállal. A rendezvény a nagy
múltú esemény főbb programelemeit mo-
dern köntösbe öltöztetve mutatja be az ide
látogatóknak, Kossuth-imitátor közremű-
ködésével idézi fel a ceglédi toborzóbe-
szédet, látványos reformkori felvonulás se-
gítségével ismerteti meg a ’48-as katonai
hagyományőrzőket és a kor viseleteit.
A városba látogatók gazdag kulturális,
sport- és szabadidős élettel is találkozhat-
nak, megismerhetik a ceglédi borkultúra
sokszínűségét és a hagyományos ceglédi
ételek ízvilágát. Akik pedig szeretnének
elvonulni a város zajától, egy csendes,
természetközeli környezetben, feltöltőd-
hetnek a ceglédi termálvíz jótékony, gyó-
gyító erejével.

Egyszerű, mégis egyedi helyi étel a ceglé-
di laska, amely 2018-ban Hagyományok-
Ízek-Régiók (HÍR) védjegyet kapott. E
tésztaétek elkészítésének hagyományát él-
teti tovább Dél-Pest vármegye legnagyobb
nyárindító gasztrofesztiválja, a gyógyfür-
dő melletti különleges erdővel övezett tó-
parti helyszínnel bíró Ceglédi Laskafesz-
tivál. A rendezvény alapja ugyan a híres
ceglédi pásztorétek, a laska továbbörökíté-
se, amihez számos programelem csatlako-
zik. A Séfek sétányán újragondolva ké-
szülnek az ízletesebbnél ízletesebb laska-
tészta alapú ételek. Igazi családi hétvége,
amely során az összes generáció megtalál-
ja a magának valót a gyerekprogramoktól
kezdve az országos hírű zenei produkció-
kon keresztül az étel- és italkínálaton át a
közösségépítő főzőversenyig. Érdemes a

nyári fesztiválszezont Cegléden kezdeni,
és persze az év folyamán többször is visz-
szajönni!

A CEGLÉDI GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐBEN
a 2004-ben gyógyvízzé nyilvánított, több
mint 1000 méteres mélységből feltörő 54
fokos termálvíz jótékony hatásait élvezhetik
a vendégek, mely kiválóan alkalmas moz-
gásszervi, reumatikus és az idegpályák re-
habilitációs kezelésére. A fürdőkúrák inge-
re az immunrendszer védekezőképességét is
aktiválja. A komplexumban összesen tizen-
egy élmény- és gyógymedence, hullámme-
dence és úszómedence várja a vizek szerel-
meseit. A strand területéről közvetlen átjárás
biztosított a 18 csúszdás Aquaparkba, ahol
extrém óriáscsúszdák és gyermekcsúsz-
dasziget várja a látogatókat.

>>> Cegléd több, mint gondolnád c. cikk
folytatása az előző oldalról >>>

6



iért ajánljuk? Mert
tiszta levegőt szív-
hatsz, egy erdő által
körül ölelt helyen, 18
éves szakmai tapaszta-
lattal rendelkezünk, jó

minőségű aszfalton Honda motorral mű-
ködő, szervizelt gépekkel gokartozhatsz.
Gyermekeddel, családtagokkal és barátok-
kal versenyezhetsz, javíthatod a koncent-
ráló képességedet, az ügyességedet, a ma-
nőverezési képességedet, fényezheted ma-
gad ügyességeddel a barátnőd, feleséged,
gyereked előtt.

Miért szeretik sokan a gokartozás élmé-
nyét? Mert jó vonalvezetésű, megbízható,
ellenőrzött pálya, 823 m hosszan, nyolc
vonalvezetéssel rendelkezik. Emellett ver-
senyeket rendezhettek, csapatépítést, szü-
letésnapi bulit szervezhetsz, időmérővel és
sisakkal ellátunk titeket.

Jó helyen fekszik parkunk, pl. Budapesttől
is 50 perc alatt ide érhettek.
Ha az izgalmas száguldozás után még van
energiád, kipróbálhatod a legújabb programot,

melyet a Bognár Gokart ajánl, a terep gokar-
tozást. Ennek a pályája 500 méter hosszú, 6 m
széles és 4 új géppel van felszerelve.

Nálunk nem csak versenyezni lehet, szüle-
tésnapi bulik, céges csapatépítők, családi,
baráti futamokra is van lehetőség.

Hogy mindenkinek meglegyen a komfort-
érzése, lehet bográcsban főzni, vagy egy
hűs szalétli alatt üdítőt fogyasztani.
Meggyőztünk? Gyertek, pörgessétek fel a
szürke hétköznapokat!

Várunk tavasszal induló szezonunktól egé-
szen őszig – hétvégenként, az időjárástól
függően! Kapcsolódj ki a Bognár Gokart
Park szórakoztató pályáján!

Elérhetőség:
Helyszín: Nyársapát, Dávid dűlő 4.

(Cegléd – Nyársapát – Csemő határán a Vett út mellett.)

Tel: +36 20 980 1609
+36 30 948 5078

e-mail: info@bognargokart.hu
https://bognargokart.hu

Hamarosan itt a nyár-pörgesd fel az adrenalinod!

Gyere el a
Bognár Gokart Parkba!

m
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internetes
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10.000 Ft
kedvezmény!

vagy a Budai úti tóhoz. A környékbeli ki-
sebb borászatok felfedezése külön élményt
nyújthat a gasztroturistáknak. A Laska
Fesztivál a ceglédi gasztronómiai hagyo-
mányokat bemutató népszerű rendezvény,
zenés, családi programokkal. A környékbe-
li településeken pedig a falunapok sora kö-

veti egymást: hagyományőrző és közösségi
programjaik keretében lovaskocsis túrákra
is van lehetőség a tanyavilágban, akár
gasztroprogrammal egybekötve.
A TücsökTanya Vendégház tulajdonosa-

ként személyesen is ajánlom vendégeink-
nek: a kulturális programok mellett az aktív
pihenést kedvelők a környéken több Natura
2000-es természetvédelmi területen kirán-
dulhatnak. Belvárosunk nagyon szép park-
jaival, régi épületeivel, igényes éttermek,
országos hírű cukrászdáink kínálatának
köszönhetően. Acsaládok kedvence az
Aquapark, a mellette található kalandpark,
vagy a Bognár Gokart Park. A fürdőzést,
gyógyvizet kedvelők választhatják Cegléd,
vagy Tiszakécske gyógyfürdőjét is, mind-
kettő egyedi hangulattal várja a vendégeket.

KRIZSÁN ERVIN főszerkesztő

>>> Bevezető folytatása >>>
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gy csepp vér többet el-
árulhat Önről, mint gon-
dolná.
A Lifemed Laborban
nem csupán egy-egy ér-
téket vizsgálunk. Átfogó

képet adó laborvizsgálatokkal segí-
tünk feltérképezni a szervezet mű-
ködését, hogy időben fény derülhes-
sen olyan eltérésekre is, amelyek
még nem feltétlenül okoznak tüne-
teket.

Mit vizsgálhat nálunk?
- Általános laborvizsgálatok és mű-

tét előtti szűrések
- Pajzsmirigy- és hormonpanelek,

PCOS-kivizsgálás
- Reuma- és csontritkulás-szűrés
- Urológiai daganatszűrések: prosz-

tata, vese, húgyhólyag, here
- Bőr- és hajproblémák hátterének

vizsgálata, például hajhullás vagy
vitiligo esetén

- Étel- és légúti allergia, valamint
intoleranciatesztek

- Életmódprofilok: lipidprofil, cu-
korbetegség-rizikó, vashiány, vi-
taminhiány, stressz

- Szervspecifikus csomagok: máj,
vese, csont

- Komplex állapotfelmérő csomagok,
valamint külön panelek hölgyeknek

Egy laboreredmény azonban akkor
ér igazán sokat, ha valaki érthetően
el is magyarázza, mit jelentenek a
számok.
Nálunk ezért a folyamat nem ér vé-
get a lelettel. Szakorvosaink segíte-
nek az eredmények értelmezésében,
és abban is, hogy szükség esetén mi
legyen a következő lépés.
Mert a labor adja az adatot, a szak-
orvos segít megtalálni a választ.
A vérnek nincsenek titkai, ha az
egészségről van szó!
Laborvizsgálataink és csomagjaink
bemutató weboldalunk linkje az el-
ső kommentbe.

Lifemed Rehabilitációs
és Diagnosztikai Központ Cegléd –

Ahol az Ön egészsége a legfontosabb!

A BORG Apartmanok neve ma már
sokak számára egyet jelent a minősé-
gi szállásadással és a vendégközpon-
tú szemlélettel. A sikeres ceglédi
apartmanok után Borsos Gergő most
új kihívásba vágott: hamarosan meg-
nyitja kapuit az első BORG Vendég-
ház Tiszakécskén. Az új projektről, a
tervekről és a jövőről beszélgettünk.

BORG Apartmanok neve má-
ra jól ismertté vált a térség-
ben. Hogyan alakult az elmúlt
időszak, továbbra is ekkora az
érdeklődés a szálláshelyeik
iránt?

- Szerencsére igen, továbbra is folyamato-
san érkeznek a vendégek. Visszatérő és új
vendégeink egyaránt vannak, családok,
magánszemélyek, cégvezetők, a környé-
ken dolgozó szakemberek, valamint kül-
földi vendégek is rendszeresen választanak
bennünket. Emellett továbbra is sok sport-
esemény és sportrendezvény van a térség-
ben, most pedig az esküvőszezon is bein-
dult. Ezek együtt gyakorlatilag minden
hétvégén 100%-os kihasználtságot biztosí-
tanak számunkra, de hétköznapokon is
egyre korlátozottabb számban maradnak
szabad helyeink.
- Az apartmanházak stabil működése
után merre vezet most az út? Min dolgo-
zik jelenleg?
- Az apartmanok napi üzemeltetését ma
már teljes egészében kolléganőm, Bíróné
Gőz Laura végzi, aki rendkívül lelkiisme-
retes és kiemelkedő munkát végez a

BORG Apartmanok működtetése során.
Ennek köszönhetően nekem több időm
marad új projektek előkészítésére és fej-
lesztésére. Továbbra is a szálláshely-szol-
gáltatás és a turizmus világában maradok,
azonban az apartmanházak sikere arra ösz-
tönzött, hogy egy újabb nagy projektbe
kezdjek: vendégházak létrehozásán dolgo-
zok országszerte.
- Merre találhatók majd ezek a vendég-
házak, ha nem titok?
- Egyáltalán nem titok. Elkészült új honla-
punk, a www.borgvendeghazak.hu, ahol

már most látható a fejlesztési irányunk. A
június 10-én nyíló tiszakécskei vendéghá-
zunk mellett Villányban és a Gerecse szí-
vében, Tardoson is szeretnénk vendéghá-
zakat nyitni. Hosszabb távon Visegrád és
a Balaton-felvidék is szerepel a terveink
között. Olyan helyszíneket keresünk, ame-
lyek különleges természeti vagy turisztikai
értékekkel rendelkeznek és ahol valódi él-
ményt tudunk nyújtani a vendégeinknek.
- Mit lehet tudni az első BORG Vendég-
házról, amely hamarosan megnyitja ka-
puit Tiszakécskén?
- A célunk az volt, hogy olyan szálláshe-
lyet hozzunk létre, ahol a vendégek való-
ban maguk mögött hagyhatják a hétközna-
pokat. A vendégház Tiszakécske egyik
legnyugodtabb részén található, mindössze
néhány perc sétára a Tisza-parttól és a

strandtól. A kétszintes épület akár 15 fő
kényelmes elhelyezésére is alkalmas, így
családoknak, baráti társaságoknak, céges
csapatépítőknek vagy akár kisebb rendez-
vényeknek is ideális helyszín. A vendég-
ház teljes mértékben gyermekbarát, kutya-
barát és kerékpárosbarát, emellett prémi-
um wellness szolgáltatásokkal, finn szau-
nával, jacuzzival, hatalmas fedett terasszal,
exkluzív környezettel várja vendégeit. A
zárt udvarban hét autó számára biztosítunk
parkolást, valamint elektromos autó tölté-
si lehetőséget.

- Miben lesz más ez a vendégház, mint
egy hagyományos szálláshely?
- Ma már nem elegendő pusztán szállást
biztosítani. Az emberek élményeket keres-
nek. Éppen ezért nagy hangsúlyt fektet-
tünk arra, hogy minden korosztály megta-
lálja nálunk a kikapcsolódás lehetőségét.
A gyerekeket tágas kert, játszótér és ho-
mokozó várja, míg a felnőttek a wellness
részlegben, a finn szaunában, a jacuzziban
vagy a fedett kültéri közösségi térben kap-
csolódhatnak ki. A kerékpározás szerel-
mesei számára ingyenesen használható ke-
rékpárokat biztosítunk, így a Tisza-part és
a környék természeti szépségei könnyedén
felfedezhetők két keréken is. Célunk egy
olyan vendégház megteremtése volt, ahol
a család minden tagja megtalálja a számá-
ra ideális kikapcsolódási lehetőséget – be-

leértve a négylábú családtagokat is
- Az új vendégház-projekt valószínűleg
sokakat érdekelhet. Hogyan találhatják
meg Önöket az érdeklődők, illetve hol
tudnak foglalni a most nyíló és a hama-
rosan érkező vendégházakba?
- A foglalás legegyszerűbben a BORG Ven-
dégházak weboldalán (www.borgvendeg-
hazak.hu) keresztül intézhető, ahol minden
fontos információ megtalálható szálláshe-
lyeinkről. Emellett jelen vagyunk a
Booking.com rendszerében és Facebookon
is, így vendégeink több felületen keresztül
is könnyedén kapcsolatba léphetnek ve-
lünk, illetve leadhatják foglalásukat.
Akik pedig egyedi ajánlatot szeretnének kér-
ni, hosszabb tartózkodást terveznek, vagy
közvetlenül velünk egyeztetnének, az alábbi
elérhetőségeken kereshetnek bennünket:

info@borgvendeghazak.hu
+36 30 319 1460

Szeretettel várunk mindenkit a június 10-
én nyíló tiszakécskei vendégházunkban, és
bízunk benne, hogy hamarosan Villány-
ban, Tardoson, valamint további különle-
ges helyszíneken is vendégül láthatjuk az
érdeklődőket.
- Köszönjük a beszélgetést, és sok sikert
kívánunk a BORG VendégHázak orszá-
gos hálózatának kiépítéséhez!
- Köszönöm szépen a megkeresést és a jó-
kívánságokat. Reméljük, hogy a vendégek
ugyanazzal a bizalommal fordulnak majd
a BORG VendégHázak felé, mint ahogyan
azt az elmúlt időszakban a BORG Apart-
manok és BORG ApartmanHáz esetében
tapasztalhattuk.

A BORG Apartmanoktól a BORG Vendégházakig
– új fejezet nyílik a történetben

a

Lifemed Cegléd

e
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Cegléd, Rákóczi út 49
Mobil: +36 30 352 3004

E-mail: grillcegled@gmail.com

10



Török János Refor-
mátus Oktatási köz-
pont a legendás bala-
tonszárszói tábor fel-
újítása után emlékidé-
zésre hív. A ceglédi-

ek nemzedékeinek szép emléke-
ket jelentő táborhely többféle
szálláslehetőséggel és ellátással
várjak a vendégeket.
Emlékszel még a balatonszárszói tá-
bor hangulatára? A közös játékokra,
az esti beszélgetésekre, a barátsá-

gokra, amelyek egy életre szóltak?
Most újra átélheted mindezt!
A balatonszárszói tábor teljes fel-
újításon esett át: a házak hőszige-
teltek, valamint modern fűtő- és
hűtő klímával felszereltek, így
egész évben kényelmes kikap-
csolódást biztosítanak.

Szálláslehetőségeink:
- 4 és 8 személyes szobák

emeletes ágyakkal
- 8 db 4 ágyas,

saját fürdőszobás szoba

Választható ellátás: reggeli, fél-
panzió vagy teljes ellátás
Teljes körűen felújított focipálya
és a mindössze 50 méterre talál-
ható strand várja a kikapcsolódni
vágyókat.
Nem csak gyerekcsoportokat, ha-
nem családokat is szeretettel vá-
runk! Tökéletes alkalom arra, hogy
visszahozd a régi élményeket –
vagy újakat szerezz a szeretteiddel.
Ha te is részese voltál a 90-es évek
balatonszárszói tábori életének, itt
az idő, hogy visszatérj!

Foglalás és érdeklődés:
taborfoglalas@tjszki.hu

30/159-9768; 20/519-3392

Vár a tábor!

a
ájus 9-én ke-
rült sor im-
már negyedik
alkalommal,
hogy egyko-
ron neves

családok tagjai, leszármazottjai
visszalátogattak Ceglédre. Kezdő-
dött a Gombos, folytatódott a Za-
lai családdal, majd az Alexy csa-
lád mutatkozott be a rendhagyó
családi összejöveteleken.
Ebben az évben a Dobos család-
ról szólt a családi visszaemléke-
zés, valamint a Református
Nagytemplom rövid történetéről.
A családi összejövetel házigazdá-
ja Hánka Levente lelkész volt. A
lelkész úr egy rendkívüli bejelen-
téssel kezdte az üdvözlést,
ugyanis névváltozások történtek,
az intézmény felvette a Ceglédi
Református Oktatási Központ
nevet, a Két Tannyelvű Gimnázi-
um pedig Dobos János nevét.
A közel kilencven érdeklődő csa-
ládtagot üdvözölte a család részé-
ről dr. Zalai Gábor, majd dr. Füle
Györgyné, turisztikai szakember
ismertette a nap programját, és
megmutatta a ceglédi városvédők
által a közeljövőben elhelyezésre

kerülő QR kódos emléktábla fotó-
ját, amely az egykori Zalai
Gyógyszertár falára fog felkerülni.
Ezután kezdődött a vetítéses elő-
adás, melyet Szilaj Anikó, a ceglé-
di könyvtár helytörténésze adott
le, Dobos János és családja életé-
ről, tevékenységéről.
Dobos János kivételes szerepet töl-
tött be városunk életében, neki kö-
szönhetjük a már elkezdett nagy-
templom építését, de ő volt a Turini
Százak küldöttségének szónoka is,
annak a küldöttségnek, akik felke-
resték Kossuth Lajost a száműzetés-
ben. Unokája, a Dobos Sándor, pe-
dig részt vett abban a ceglédi cso-
portban, akik New Yorkba utaztak a
Kossuth szobor felavatására. De volt
Dobos leszármazott Torinóban, az
ottani Kossuth szobor felavatásán,
melyet a Turini Százak emeltettek.
A Dobos család után rövid ismerte-
tést hallottunk vetítéssel egybekötve
a templom történetéről. Ezt követő-
en Reznák Erzsébet a Kossuth mú-
zeum nyugalmazott igazgatónője
osztott meg érdekes információkat a
hallgatókkal. Megcsodálhattuk a
múzeum egy féltett kincsét, Dobos
János bibliáját. A nap egyik megle-
petése volt Magyar Antal lánya,
Anikó a tulajdonában levő, Dobos
János lelkész eredeti kézzel írott
naplóját hozta el magával.
A program további része a nagy-
templomban zajlott le. Sokan fel-
másztak a toronyba, megszólaltat-
ták a harangot. A családi gyerme-
keit pedig Gyüre Bálint kántor, or-
gonaművész bűvölte el, az orgona
hangjával, amit ki is próbálhattak.
Látni kellett volna a gyerekeket,
hogy mennyire elbűvölte őket már
maga a lehetőség is! Ebéd előtt
még ellátogatott a család az egy-
kori Gombos udvarba, ahol a csa-
lád annak idején lakott, és ahol a
Zalai család Remény gyógyszertá-
ra is működött (most a városháza
autó parkolója, ahol egykoron par-
kosított gyönyörű udvar volt). Az
udvarban álló, az államosítástól,
kivágástól megmenekült geszte-
nyefa alatt készült el a csoportkép,
azalatt a fa alatt, melyet még1888-
ban Zalai Ede gyógyszerész ülte-
tett. A fa ma is áll, és várja az egy-
re több visszatérő leszármazottat a
„gyökerekhez”.

DR. FÜLE GYÖRGYNÉ

A Ceglédi Református
Nagytemplomtól New Yorkig

m

gy új színfolttal bővült a Rákóczi
út-Kölcsey tér sarkán álló virágos-
kert. Smahajcsik Péter ötlete alap-
ján készült el a festett márványkö-
vekből álló Cegléd címer. A kivi-
telezésben Lendér Zsolt volt segít-

ségére, Rimóczi Gábor, a körzet önkormány-
zati képviselője pedig anyagi segítséget nyúj-
tott. – tették közzé a hírt. Sokan örültek az új
köztéri címernek, mások szerint azonban ag-
gályos közterületre mindenféle egyeztetés és
engedély nélkül bármit elhelyezni – úgy, hogy
azt kamerával is megfigyelik.
Kőhalmi Dezső írt cikket arról, hogy „a
Ceglédi Városi Televízió adásában büsz-
kén, névvel és arccal vállalt közterületi „al-
kotás" egy valóságos jogi és bürokratikus
állatorvosi ló, ahol a helyi szabályokat si-
került egyetlen mozdulattal sarokba állíta-
ni.” A kamera elhelyezéséről ugyanis nem
döntött a testület, de a helyszínen kint van
a tábla. „Ha a tábla igazat beszél, és a rend-
szer rögzít, az hivatalos városi átvétel nél-

kül konkrétan törvénysértő magán-adatke-
zelés közterületen. Ha meg nem működik,
akkor csak üres riogatás. De a vizuális ko-
rona mégiscsak a virágágyás közepébe ka-
nyarított, betonba ágyazott városcímer. A
szabályok szerint a címer használatára a
polgármestertől kellene engedélyt kérni, a
köztéri installációkról pedig a
városi főépítészt illene megkér-
dezni. Jelentjük: az érintettek
egyik hivatalt sem terhelték
ilyen felesleges udvariassági
körökkel. (…)Ha ezt a nyílt szí-
ni magánakciót a hatóságok és
a városvezetés szó nélkül le-
nyeli, akkor holnaptól bárki,
bármit lebetonozhat a ceglédi utcákon, és
tetszés szerint kamerázhat kedvére.” – fo-
galmazott a Köd jelenti oldal.

A RÁKÓCZI ÚT mentén kialakított, bontás-
ból kikerült betonlapokkal kirakott ösvény
szintén vitát váltott ki a közösségi oldala-

kon. A kitaposott átkelőhelyen elhelyezett
lapokról készült fotót Smahajcsik Péter
osztotta meg közösségi oldalán, felvetve a
kérdést: ha a város nem alakít ki hivatalos
járdát, maradhat-e egy ilyen „lakossági
megoldás”.
A bejegyzésre hamarjában reagált László
Ágnes, önkormányzati képviselő, aki ille-
gálisnak és balesetveszélyesnek nevezte a
közterületi beavatkozást. Kezdeményezte

„a városképet romboló, minden
szakmai alapot nélkülöző, rá-
adásul kifejezetten balesetveszé-
lyes építmény” mielőbbi eltávo-
lítását, hangsúlyozva: az ilyen
megoldások nemcsak esztétikai-
lag kifogásolhatók, hanem a
közlekedésbiztonságot is veszé-
lyeztethetik.

A témában megszólalt KÖD oldala is. Mint
írta, az utcai hírek és a pletykák szerint a
szomszédos társasházból „vándoroltak” ki
a lapok, így csökkentve az elszállítandó
törmeléket. … „MEK mester is megiri-
gyelné ezt a hatékonyságot: se engedély, se
alap, csak a puszta akarat.”

Köztéri alkotás vagy törvénysértés?

e
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INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások

zirkonkerámiából rövid határidõvel
> Digitális röntgen diagnosztika
> Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
> Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.

Tel.: 06-30/913-8226
dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu
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erseskötetedet, a
Szabadulószobát a
Parnasszus kiadó je-
lentette meg és júni-
us 11-én 16 órakor
lesz a könyvbemuta-

tó az Írók Boltjában. (Dedikálás
a 97. ünnepi könyvhéten szom-
baton 15 és 16, vasárnap 12-13
óra között.) Mi motivált a kötet
megírására és mi a témája?
- A különböző pályáza-
tokon nyertes és az iro-
dalmi folyóiratokban
megjelent verseimet
szerettem volna egy
könyvben összegyűjte-
ni. Természetesen na-
gyon sok új vers is van
a könyvben. Nincs egy
konkrét témája. Öt ciklusra van
osztva. Ezek címei: Ígéret voltál,
Szabadulószoba, Metszés, Áldás-
sal dorgállak, Valahol bennem.
- Mi a kötet üzenete?
- Sok vers szól benne arról, hogy
az életben vannak nehéz szituáci-
ók, de mindenre van megoldás.
Sokat segít ebben a hit és a humor.
- Június 21-én 17 órakor Abony-
ban a Góré Kamarában is bemuta-
tod a kötetet, mégpedig két alkotó-
val közösen: Igó Krisztián apaság-
ról szóló regényével és Plangár
Sándor járművekről készült fest-
ményeivel. A bemutató három
résztvevőjét mi kapcsolja össze?
- Mindhárman Cegléden élünk és
alkotunk. Igó Krisztiánnal az előző
munkahelyemen is kollégák vol-
tunk és most is egy helyen dolgo-
zunk. Sokszor egymásnak mutat-
juk meg először az írásainkat és el-
látjuk a másikat tanáccsal. Talán
ennek is köszönhető, hogy irodal-
mi pályázatokon is szép eredmé-
nyeket érünk el. Krisztián épp
most nyerte meg a Mosolyvirág
Nagycsaládosok Debreceni Egye-
sületének országos novellapályáza-
tát. Én harmadik helyezett lettem a
Prae kiadó országos krimiregény
pályázatán. Plangár Sándort régóta
ismerem. Mindig lenyűgöztek a
festményei. Többnyire járműveket
fest: motorokat, vonatokat…

- Miért Abonyban lesz
közös bemutatója három
ceglédi alkotónak?
- Bárhová szívesen elme-
gyünk, ahová meghívnak
minket. Az abonyi Góré

Kamarára azért esett a választás,
mert többször tartottunk ott felolva-
sóestet a Ceglédi Városi Könyvtár
Irodalombarátok Körével. A Góré
Kamarában mindig olyan szeretet-
teljes fogadtatásban részesülünk
mind a tulajdonos, Király Borbála,
mind a közönség részéről, hogy úgy
érezzük, mintha hazamennénk.
- Említést tettél egy krimipályá-
zatról is…
- Igen, a Prae kiadó pályázatáról
van szó. Az első három helyezett-
nek megjelenteti a kiadó a regé-
nyét. A díjátadó június 10-én 17
órakor lesz Művház Kávézóban
(Budapest XI. kerület, Bartók Béla
út 33.) ahová minden érdeklődőt
szeretettel várnak a szervezők, ahol
felolvasás is lesz.
- A regény miről szól? A címe
ugyanis elég érdekes: Gyilkos-
ság a Kaksinál…
- A finn bútorvállalat, a Kaksi (je-
lentése finnül: kettő) raktárában két
gyilkosság történik. Ceglédi Tibor
főfelügyelő és társa, a nőcsábász
Reiner József felügyelő kapják az
ügyet. Ahogy szűkíteni próbálják a
gyanúsítottak listáját, egyre több
lesz belőlük. Bori Boróka rendőr-
kapitány – egyben Ceglédi felesé-
ge – nemcsak a nyomozással, ha-
nem a család ügyeivel is folyton
zaklatja. Ez a kötet várhatóan az év
végén kerül majd a boltokba.

A kulisszák mögötti világa
eglédi Szalonzenekar számára a zene nem
csupán előadás, hanem közös gondolkodás,
alkotás és a közönséggel való kapcsolat ápo-
lása is. Az együttes olyan alkotóközösség,
ahol a hangszerek karaktere és a zenészek
személyisége harmonikusan összeolvad, és

az egyszerű zenei esemény művészetté válik.
A zenekar karakterét, arculatát, sajátos hangzásvi-
lágát Solymosi Sebestyén hangszerelői munkája ha-
tározza meg.
A zenekar trombitása, Szabó Mátyás korábban a Ze-
neakadémia Bartók Béla Konzervatóriumában foly-
tatta tanulmányait. Trombitája külső megjelenésé-
ben is különleges hangszer, elegáns formája és ün-
nepélyes hangzása is figyelemre méltó. A trombitás
számára a hangszer a koncentráció, a belső egyen-
súly és a légzéstechnika (!) magas szintű kombiná-
ciója. (A zene és a lelki egészség, valamint a trom-
bita és a stresszkezelés kapcsolatáról rendszeresen
olvashatnak a Trombitásmátyás facebook oldalán.)
A cselló mély, meleg, szinte emberi hangját Lázár
Ágnes gordonkaművész szólaltatja meg. A külső
megjelenésében elegáns hangszer egyszerre képes
érzelmi mélységeket, nyugalmat és szenvedélyt is
kifejezni – ha hozzáértő kezekben van.
A fuvolát Kónya-Szalisznyó Emília kezeli. Könnyed,
légies játéka mindig a szabad természet világát idézi,
miközben a hangszer tiszta és csillogó hangszíne kü-
lönleges fényt ad a zenekari hangzásnak.
A klarinét különleges tulajdonsága, hogy egyszerre
tud könnyed és virtuóz, meghitt és lírai karaktert is
mutatni. A hangszert Kreszits Margit magas szín-
vonalon szólaltatja meg.
A hegedű szólamait Adamikné Dávid Andrea és
Hánkané Bacsi Ildikó előadásában élvezhetjük.
Muzsikájuk finom ragyogással, érzékeny dallamvi-
lággal, rendkívüli kifejező erővel és érzelmekkel je-
lenítik meg a műveket.
Zongorán Hacheleva Ludmilla és Ballay Klára Judit
működik közre. Ez az istrumentum egyszerre a rit-
mus alapjának, a harmonikus háttérnek és a zenemű
eleganciájának, hangzásvilágának katalizátora.
A Ceglédi Szalonzenekar célja továbbra is az, hogy
a hagyományos szalonzenekari hangzásvilágot mo-
dern szemlélettel ötvözze, minden korosztály szá-
mára élményt nyújtson, bizonyítsa az élő zene va-
rázsát és közösségépítő erejét.
Az együttes következő, különleges koncertjére
2026. június 30-án, kedden kerül sor a ceglédi
Uránia Moziban. A jegyelővásárlás kezdetét a
Szalonzenekar Cegléd Facebook-oldalán és a
jegy.hu felületén tesszük közzé, a jegyvásárlással
kapcsolatban pedig személyesen a ceglédi Erkel
Ferenc zeneiskola portáján is lehet érdeklődni.

c
Szabadulószoba

Veres Tamás ceglédi író és költő nem tétlenkedik: új verses-
kötettel jelentkezett a Könyvhétre, irodalmi pályázatokon is
rendre szépen szerepel és közben egy regénye is megjelenik
– várhatóan karácsonyra.

v
Amikor a zene több

mint hangok sorozata
zabó Mátyás, a Ceglédi Szalonzenekar
trombitása számára a zene nem csupán
előadóművészet, hanem a mindennapi élet
része, amely segíthet megőrizni a testi-lel-
ki egyensúlyt egy felgyorsult világban.
A Zeneakadémia Bartók Béla Konzerva-

tóriumában tanult trombitás szerint a mai embert
gyakran a rohanás, az információáramlás és a
stressz határozza meg. Sokszor észre sem vesszük,
mennyi időt töltünk állandó készenléti állapotban.
– A trombita számomra nem csupán hangszer. Kon-
centráció, figyelem, légzés és jelenlét is egyben –
fogalmaz.
Mátyás elsősorban a komolyzene világában mélyült
el, de úgy véli, hogy mindenki más fajta zenében is
találhat örömöt és feltöltődést. Korunk egyik kihí-
vása, hogy az emberek könnyen elveszíthetik a mo-
solyt és a derűt, a zene pedig segíthet visszatalálni
a valóban fontos pillanatokhoz.
A trombita egyszerre kíván kitartást, önfegyelmet
és tudatos légzést. Meggyőződése, hogy a fejlődés
mögött a zenében és az élet más területein is tanu-
lás és szorgalmas munka áll.
Érdeklődésének középpontjában hosszabb ideje a
zene, az idegrendszer, a hormonrendszer és az em-
beri közérzet kapcsolata áll. Bár orvos családban
nőtt fel, ez az érdeklődés főként huszonöt éves ko-
ra után vált meghatározóvá számára. Azóta tudato-
san foglalkozik az egészség, az életminőség és a lel-
ki egyensúly kérdéseivel.
Különösen foglalkoztatja, hogyan hat a légzés, a fi-
gyelem és a zene az ember közérzetére. Úgy gon-
dolja, hogy a tudatos jelenlét és a zenei élmények
segíthetnek visszatalálni a belső egyensúlyhoz.
Az ember hangulatváltozására elég néhány perc ze-
nehallgatás vagy zenélés! A zene lassíthat, meg-
nyugtathat, miközben erősíti a közösség és az em-
beri kapcsolatok élményét.
Fontosnak tartja az egyensúlyt az élet minden terüle-
tén, és szívesen osztja meg azokat a tapasztalatokat,
amelyek segíthetnek a tudatosabb élet kialakításában.
A Ceglédi Szalonzenekar trombitásaként aktívan
részt vesz az együttes munkájában, miközben saját
közösségi felületein rendszeresen foglalkozik a zene,
a stresszkezelés, a légzés és a jelenlét kapcsolatával.
Oldalain a zene mellett az egészség, a lelki egyen-
súly és a tudatos életvitel témái is megjelennek, így
a zene és az egészség iránt érdeklődők egyaránt ta-
lálhatnak értékes tartalmakat és inspirációt.
Hamarosan a TrombitásMátyás Facebook-oldal
eseményeiről, fellépéseiről és projektjeiről is be-
számolunk.
Szabó Mátyás aktívan részt vesz a Ceglédi Szalon-
zenekar június 30-i koncertjének előkészítésében.
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Bővül a Ceglédi
Őrszem Egyesület

ÚJABB TAGOKKAL BŐVÜL a Ceglédi
Őrszem Egyesület tagsága. A kezde-
ményezéshez a Bebi Dogkartell Ku-
tyaiskola is csatlakozott, így a kö-
zösségi jelenlét új formát kaphat a
városban. A cél a biztonságérzet erő-
sítése és a helyi összefogás. De a Fő-
nix Box Club is csatlakozott a ceglé-
di civil közösséghez. Az együttmű-
ködés alkalmából Erdődi Péter el-
nök, valamint Kövesdy István és
Ujvári Gábor elnökségi tagok átad-
ták az egyesület Őrszem-tábláját a
klub képviselőinek. Az elismerést
Németh Csaba alelnök, vezetőedző
vette át. A Ceglédi Őrszem Egyesü-
let közleménye szerint a Főnix Box
Club csatlakozásával tovább erő-
södhet a helyi civil és sportélet sze-
replői közötti együttműködés.

Halálra
éheztette fiát

LETARTÓZTATTÁK AZT A CEGLÉDI
férfit, aki a gyanú szerint halálra
éheztette veleszületett betegsége mi-
att önellátásra képtelen fiát. A férfi a
hatóságok szerint a holttestet egy
nejlonzsákba csomagolta, majd egy
vízaknába rejtette, hogy eltitkolja a
tragédiát. Az ügyben különös ke-
gyetlenséggel elkövetett emberölés
miatt indult eljárás. A gyanúsított a
sértett apja volt, a fiú 2004. február
14-én született. A szerencsétlenül
járt fiú egy vele született betegség
miatt nem tudott önmagáról gondos-
kodni, korábban az édesanyjával élt
Cegléden, ám miután a nő két agy-
vérzésen is átesett, a gyanúsított vál-
lalta magára a fiú ellátását.
Ehhez a férfi a sértett hivatásos
gyámjától havonta 60.000 forin-
tot vett fel, de valójában nem
gondoskodott a fiúról. A férfi
ugyan észlelte a fia szélsőséges
lesoványodását, ám ennek ellené-
re sem gondoskodott a táplálásá-
ról. 2025. április 12-én a sértett
az éhezés miatti kóros soványság
és keringési elégtelenség miatt el-
hunyt. Fia holttestét a gyanúsított

egy nejlonzsákba csomagolta és
egy vízaknába rejtette. Figyelem-
mel a bűncselekmény súlyára és
a kiszabható büntetés mértékére,
nagy az esélye annak, hogy –
kényszerintézkedés elrendelése
nélkül – a gyanúsított megpróbál-
ja kivonni magát az eljárás alól,
megszökik, vagy elrejtőzik, ezért
az ügyészi indítvány szerit a gya-
núsított letartóztatása indokolt.
A Budakörnyéki Járásbíróság
nyomozási bírója meghallgatta a
gyanúsítottat és az ügyészi indít-
vánnyal egyetértve elrendelte a le-
tartóztatását az elsőfokú bíróság-
nak a tárgyalás előkészítése során
hozandó határozatáig, de legfel-
jebb 2026. június 22-ig. A bíróság
letartóztatásról szóló döntését az
ügyészség tudomásul vette, a gya-
núsított és védője azonban felleb-
bezést nyújtott be ellene. A kény-
szerintézkedés azonnal végrehajt-
ható, így a férfi rács mögött várja
a büntetőeljárás folytatását.

Baleset a Déli út–
Kőrösi út kereszte-

ződésében
MÁJUS 23-ÁN SÚLYOS közlekedési
baleset történt a Déli út és a Kőrösi
út kereszteződésében, ahol három
személyautó ütközött össze. A mű-
szaki mentéshez a tűzoltók segítsé-
gére is szükség volt. Az esettel
kapcsolatban számos hozzászólás
jelent meg a közösségi médiában.
A kommentelők jelentős része sze-
rint a kereszteződés régóta problé-
más pontja a városi közlekedésnek,
ahol a megnövekedett forgalom
miatt egyre nehezebb biztonságo-
san közlekedni. Többen közleke-
dési lámpa vagy körforgalom ki-
alakítását sürgették, hangsúlyozva,
hogy a helyszínen rendszeresen
történnek balesetek. Több helyi la-
kos arról számolt be, hogy csúcs-
forgalomban a Kőrösi útról érke-

zőknek sokszor hosszú perceket
kell várniuk a biztonságos áthala-
dásra vagy kanyarodásra.
A hozzászólások között ugyanakkor
többen arra hívták fel a figyelmet,
hogy a kereszteződés forgalmi rend-
je egyértelmű, a problémát elsősor-
ban a figyelmetlenség, az elsőbbség-
adás elmulasztása és a szabálytalan
közlekedés okozza. Véleményük
szerint a közlekedési szabályok be-
tartása önmagában is jelentősen
csökkenthetné a balesetek számát.

Idős asszonyt
rabolt ki Cegléden

A CEGLÉDI JÁRÁSI ÜGYÉSZSÉG
minősített rablás bűntette miatt
gyorsított eljárásban állította bí-
róság elé azt a férfit, aki egy idős
asszonyt rabolt ki az utcán. A
vádirat szerint a férfi 2026. május
28-án, reggel, megpillantotta a
hazafelé igyekvő idős asszonyt,
akiről tudta, hogy minden hónap
végén felveszi a nyugdíját a pos-
tán. A férfi követte, majd megra-
gadta a kezében tartott bevásárló-
táskát, és erősen húzni kezdte. A
sértett próbált ellenállni, azonban
a vádlott a földre rántotta és a föl-
dön húzta. Az asszony nem bírta
tartani a táskát – amiben nyugdíja
és személyes okmányai is benne
voltak –, így az elkövető azt meg-
szerezve elfutott a helyszínről.
A rendőrök alig 8 óra alatt elfogták
a férfit és az idős sértettnek vissza-
adták a pénz nagy részét. A Ceglédi
Járási Ügyészség gyorsított eljárás-
ban bíróság elé állította az őrizetbe
vett férfit a bűncselekmény elhárítá-
sára idős koránál fogva korlátozot-
tan képes személy sérelmére elkö-
vetett rablás bűntette miatt. A Ceg-
lédi Járásbíróság a férfit bűnösnek
mondta ki és 2 év 6 hó börtönbünte-
tésre ítélte, valamint 3 évre eltiltotta
a közügyek gyakorlásától. Az ítélet
ellen az ügyészség a kiszabott bün-
tetés súlyosításáért fellebbezett.

Kutyák ivóvíz és
élelem nélkül

SÚLYOS ÁLLATKÍNZÁS miatt emelt
vádat a Pest Vármegyei Fő-
ügyészség egy Cegléd környéki
férfival szemben, aki közel negy-
ven kutyát tartott embertelen kö-
rülmények között – derül ki a saj-
tóközleményből. A vád szerint a
férfi az állatokat szaporítás céljá-
ból tartotta, hogy abból anyagi ha-
szonra tegyen szert. A kutyáknak
azonban nem biztosított megfele-
lő ellátást: sok esetben ivóvíz és
elegendő élelem nélkül éltek, töb-
bet rövid láncra kötve, menedék
nélkül tartott, így teljesen ki vol-
tak szolgáltatva az időjárásnak.
A közlemény szerint 15 kutyát
szűk kennelekbe zárt, ahol a na-
gyobb testű állatok még kinyúj-
tózni sem tudtak, természetes
testtartásukat sem vehették fel.
Az ingatlanba bezárt kutyák rá-
adásul folyamatos sötétségben él-
tek, napfényt sem láttak. Az elha-
nyagolás következtében több ál-
lat elpusztult, emellett a férfi két
kutyát olyan súlyosan bántalma-
zott, hogy azok belehaltak sérülé-
seikbe. A tetemeket egy gödörbe
dobta. A Ceglédi Járási Ügyész-
ség minősített állatkínzás bűntet-
te miatt emelt vádat az ügyben. A
vádlott bűnösségéről a Ceglédi
Járásbíróság dönt majd.

Bilincs kattant a 13
éves fiú kezén

EGY 13 ÉVES FIÚT FOGTAK el a
ceglédi rendőrök, akit rablással és
fenyegetéssel gyanúsítanak. Az
elkövető először tavaly december-
ben támadott meg egy idős asz-
szonyt Cegléden: hátulról odalé-
pett hozzá, kitépte kezéből a tás-

káját, majd elmenekült a pénzzel,
iratokkal és kulcsokkal. A nő az
esés során megsérült. A fiatalkorú
később, április 9-én ismét bűncse-
lekményt követett el: a Budapest
felől Ceglédre tartó vonaton egy
fiatalt fenyegetett meg, akitől teát
és pénzt követelt. Az utas végül
2500 forintot adott át neki.
A rendőrök tanúkihallgatások és
kamerafelvételek alapján rövid
időn belül azonosították a fiút,
akit korábbi lopások miatt már is-
mertek. A fiatalkorút őrizetbe
vették, a bíróság pedig elrendelte
letartóztatását. A történtekről a
Pest Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság számolt be.

Hétéves
testvére gondozta

a csecsemőt
A CEGLÉDI JÁRÁSI Ügyészség
vádat emelt egy albertirsai nő el-
len, akit két rendbeli kiskorú ve-
szélyeztetésének bűntettével vá-
dolnak. A vádirat szerint a nő hu-
zamosabb időn keresztül olyan
életkörülményeket teremtett,
amelyek súlyosan veszélyeztették
két kiskorú gyermeke testi, érzel-
mi és pszichés fejlődését.
Az ügyészség tájékoztatása
alapján a vádlott egyedül nevel-
te két gyermekét: az idősebb
gyermek alsó tagozatos kisisko-
lás, míg a kisebbik néhány hó-
napos csecsemő volt az érintett
időszakban. A nő rendszeresen
alkoholt fogyasztott, valamint
kábítószert használt, emellett a
gyermekek jelenlétében is gyak-
ran tartott éjszakába nyúló ösz-
szejöveteleket. A vádirat szerint
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Raklapépítőket és
konténerszedőt keresünk
Gyálra, 3 műszakos, 8 órás munkarendbe.

Ingyenes céges buszok
Cegléd irányából

megoldott.

Bérezés: br. 440.000 Ft
+ 30% műszakpótlék

+ cafeteria + teljesítmény bónusz.

Érdeklődni: 06-70-626-6120

>>> Folytatás a következő oldalon >>>



Fenti címmel írt bejegy-
zést egy ceglédi közössé-
gi csoportba C. Tamás
egy esetről, amelynek
szemtanúja volt a Fürdő
tónál és egy fiatal pár és
egy idősebb úr vitájáról

szól. „A pár a kacsákat etette,
amikor a bácsi egy modell kisha-
jót szeretett volna a vízre enged-
ni. A kacsák arrébb húzódtak. Er-
re a pár férfi tagja ráförmed a bá-
csira, hogy „... jól elb...d más
szórakozását!!!" Itt abba is ma-
radhatna a történet, de nem így
lett. A pár átvonult a tó szemben
lévő partjára, majd a férfi kavics-
csal kezdte el dobálni a kishajót.
Nem találta el, ezért gondolt
egyet és visszatért a párjával,
hogy kioktassák az öreget, mit le-
het és mit nem a tónál csinálni.
Az öreg elővette a telefonját, erre
a hölgy kezdett el kiabálni, hogy
fel fogja jelenteni, ha felvételt ké-
szít a fenyegetésről és van rendőr
a családban... meg hasonlók. A
bácsi annyit üzent vissza, hogy
„Gyereknap van"! és össze pa-
kolta a kishajót és jobbnak látta,
ha odébb áll... Szeretetország...”
– írta a férfi és hozzáfűzte, hogy
a történet a pár hölgytagja tollá-
ból is megjelent a közösségi mé-

diában azzal, hogy „minden a ka-
csák védelmében és a természet
tisztelete mögé bújtatva történt”,
de amelyben hallgat a kővel do-
bálásról és verbális fenyegetés-
ről.

A TÖRTÉNET ÉLÉNK VITÁT váltott
ki a hozzászólók között. A kom-
mentelők egy része úgy vélte,
hogy az eset elsősorban nem a
kacsákról vagy a távirányítós ha-
jóról szólt, hanem az egymás
iránti türelem és tisztelet hiányá-
ról. Többen kifogásolták, hogy a
konfliktus során sértő hangnem,
személyeskedés és fenyegetőzés
jelent meg, miközben szerintük a
tó környékén mindenki számára
jutna hely a kikapcsolódásra.
Mások a fiatal pár álláspontját
védték, hangsúlyozva, hogy a ví-
zimadarak etetése közben a mo-
toros modellhajó megzavarta a
kacsákat és elrontotta a gyerekek
élményét. Több hozzászólás sze-
rint a hajó tulajdonosa választha-
tott volna olyan partszakaszt,
ahol nem zavarta volna sem az
állatokat, sem a jelenlévő csalá-
dokat. A vita során többen vitat-
ták azt is, hogy a távirányítós ha-
jó valóban károsította-e az élővi-
lágot. Voltak, akik szerint a ka-
csák rövid idő után visszatértek a
vízre, és egy ilyen hobbi akár a
gyermekek számára is érdekes
látványosság lehetett. Mások vi-
szont úgy vélték, hogy a termé-
szet védelme elsőbbséget kellene
élvezzen az ilyen szabadidős te-
vékenységekkel szemben. A hoz-
zászólásokban többször előkerült
a tó használatának kérdése is.
Egyesek felhívták a figyelmet ar-
ra, hogy a vízimadarak etetése
sem feltétlenül kedvező az álla-
tok számára, míg mások a terüle-
ten tapasztalható egyéb szabály-
szegéseket – például a tiltott hor-
gászatot, a kutyaúsztatást vagy a
futókör nem rendeltetésszerű
használatát – említették. A vita
végül túlmutatott az eredeti ese-
ményen: több hozzászóló szerint
az ügy rávilágít arra, hogy a kö-
zösségi terek használata során
egyre nehezebb megtalálni az
egyensúlyt a természetvédelem, a

különböző szabadidős tevékeny-
ségek és az egymás iránti kölcsö-
nös tisztelet között. A témához
kapcsolódva a KÖD (Kőhalmi
Dezső) külön bejegyzésben hívta
fel a figyelmet a Budai úti Sza-
badidőparkban tapasztalható
problémákra. A poszt szerint a
lakók egy része rendszeres ter-
mészetkárosításról, a vízimadara-
kat zavaró tevékenységekről, ku-
tyaúsztatásról, tiltott horgászat-
ról, valamint a futókör szabályta-
lan használatáról számolt be. A
bejegyzés egyértelműbb tájékoz-
tatást és a rendfenntartó szervek
határozottabb jelenlétét sürgeti a
tó környezetének és az ott pihe-
nők nyugalmának védelme érde-
kében.

előfordult, hogy a nő ittas vagy
bódult állapotban a csecsemő
felügyeletét a másik, még kis-
korú gyermekére bízta. Emiatt
az idősebb testvérnek éjszaka a
síró kisbabáról kellett gondos-
kodnia, ami rendszeres kialvat-
lanságot okozott számára.
Az ügyészség szerint a gyerme-
kek lakókörnyezete sem volt
megfelelő: a házban és annak ud-
varán olyan hulladékokat hal-
moztak fel, amelyek veszélyt je-
lenthettek a kiskorúak testi épsé-
gére. A vádirat kitér arra is, hogy
a nő több alkalommal bántalma-
zó módon viselkedett a síró cse-
csemővel, valamint nem biztosí-
totta megfelelően a gyermekek
ellátását. A kialakult helyzet mi-
att a hatóságok mindkét gyerme-
ket kiemelték a családból.
A Ceglédi Járási Ügyészség a
nővel szemben végrehajtandó
szabadságvesztés, közügyektől
eltiltás, valamint a szülői fel-
ügyeleti jog megszüntetésének
indítványozását kezdeményezte.
Emellett azt is kezdeményezték,
hogy a vádlottat tiltsák el min-
den olyan foglalkozás gyakorlá-
sától, amelynek során 18 év
alatti személyekkel kerülhetne
kapcsolatba.

Szatír a
fagyizóban?

EGY CEGLÉDI FAGYIZÓBAN tör-
tént, gyermekkel kapcsolatos
gyanús esetről számolt be egy
helyi házaspár. Elmondásuk sze-
rint egy idősebb férfi beszélge-
tésbe elegyedett egy egyedül vá-
rakozó fiatalkorú lánnyal, majd
később arra kérte, hogy egy ár-
nyékosabb helyen folytassák a
beszélgetést. – erről a Szoljon.hu
is beszámolt.
A házaspár egyik tagja ekkor köz-
belépett, és megkérdezte a lánytól,
ismeri-e a férfit. A gyermek nem-
leges válaszát követően az idős
férfi távozott a helyszínről. A tör-
téntek után a házaspár értesítette a
hatóságokat, amelyek rövid időn
belül megjelentek a helyszínen,
adatokat gyűjtöttek, valamint
megkezdték az eset körülményei-
nek vizsgálatát. A rendelkezésre
álló információk szerint a nyomo-
zást a környéken működő bizton-
sági kamerák felvételei is segíthe-
tik. A történtek kapcsán egy másik
szülő is jelezte, hogy gyermeke
korábban hasonló megkereséssel
találkozott a városban. A hatósági
vizsgálat jelenleg is folyamatban
van, ezért az eset pontos körülmé-
nyei és esetleges következményei
egyelőre nem ismertek.

Lefejelte a bizton-
sági őrt a szurkoló

VÁDAT EMELT AZ ÜGYÉSZSÉG az-
zal a karcagi férfival szemben, aki
botrányosan viselkedett egy ceglé-
di kosárlabda-mérkőzésen. A Pest
Vármegyei Főügyészség közlemé-
nye szerint az ittas férfi italt vett
magának a félidőben, majd, mi-
közben visszatért a lelátóra, kia-
bálni kezdett, és trágár szavakkal
illette az ellenfél szurkolóit.
A rendezvényt biztosító szemé-
lyek felszólították a férfit, hogy
fejezze be rendbontó magatartá-
sát, és hagyja el a sportcsarnokot.
A férfi ennek nem tett eleget, és
lefejelte az egyik rendezvénybiz-
tosítót, majd leöntötte sörrel. Mi-
közben kikísérték a csarnokból,
még hasba is rúgta.
A biztonsági őr nyolc napon be-
lül gyógyuló sérülést szenvedett.
Az ügyészség pénzbüntetést kért
a rendbontás vétségével vádolt
férfira, azzal, hogy tiltsák el a ko-
sárlabda-szövetség versenyrend-
szerében megrendezésre kerülő
sportrendezvények látogatásától.
Az ügyészségi közlemény megje-
lenését követően a mérkőzésnek
helyet adó klub is reagált az esetre.
Nyilatkozatukban azt írták: az érin-
tett esemény nem a csarnoktérben,
hanem az előtérben történt, ahol
csak néhány ember tartózkodott,
ezért a nézők többsége nem érzé-
kelte a történteket. A klub szerint a
helyzetet a biztonsági szolgálat ke-
zelte, és a mérkőzés zavartalanul
zajlott tovább. Hangsúlyozták:
szurkolóik békés, családias sport-
eseményként ismerik a ceglédi
mérkőzéseket, ahol a hangsúly a
pályán zajló játékon van.

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

előzhető lenne. Többen java-
solták, hogy a rendezvények
szervezői előzetesen tájékoz-
tassák a környéken élőket a
várható eseményekről, illetve
ha valakit zavar a zaj, először
személyesen jelezze problé-
máját a szervezőknek. A hoz-
zászólások között olyan véle-
mények is megjelentek, ame-
lyek szerint a környéken élők
jelentős része ugyan zavaró-
nak tartja a rendszeres han-
gos rendezvényeket, de ezt
nem mindenki vállalja nyil-
vánosan. Mások ezzel szem-
ben úgy fogalmaztak: a nyár
a közösségi programokról, a
szórakozásról és a családi
összejövetelekről szól, ezért
bizonyos mértékű zaj elkerül-
hetetlen. A vita végül nem ju-
tott közös álláspontra, ugyan-
akkor jól mutatja azt az évek
óta visszatérő kérdést, amely
nemcsak Cegléden, hanem
számos településen felmerül:
hol húzódik a határ a szórako-
záshoz való jog és a nyugodt
pihenéshez való jog között.

Operátorokat
keresünk

Újhartyánba, 3 műszakos, 8 órás
munkarendbe. Feladatok:

autó alkatrészek kezelése, készre
szerelése, ellenőrzése. Ingyenes
céges busz Ceglédről megoldott.

Bérezés: br. 460.000
+ 30% műszakpótlék + cafeteria.

Érd: 06-70-342-1653
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150 diák
a medencében

MÁJUS 27-ÉN ISMÉT megtelt élet-
tel a Városi Sportuszoda, ahol ál-
talános iskolások számára ren-
deztek úszóversenyt. A sportese-
ményre mintegy 150 diák neve-
zett, akik több korosztályban és
különböző versenyszámokban

mérhették össze tudásukat. Az
idei megmérettetésen öt helyi is-
kola tanulói vettek részt: a
Kossuth Lajos Gimnázium, a Re-
formátus Általános Iskola, a
Szent Kereszt Katolikus Általá-
nos Iskola, a Táncsics Általános
Iskola, valamint a Várkonyi
István Általános Iskola diákjai is
rajtkőre álltak.
A versenyzők négy korcsoport-

ban indulhattak, ahol az alsósok
és a felsősök egyaránt bizonyít-
hatták felkészültségüket. A gye-
rekek hátúszásban, mellúszásban
és gyorsúszásban mérték össze
erejüket, emellett váltóversenyek
is színesítették a programot. A
bátrabb és gyakorlottabb úszók
pillangóúszásban is rajthoz áll-
tak. Az idei év egyik különleges-
sége az első alkalommal megren-
dezett mixváltó volt, amelyben
két fiú és két lány alkotott egy
csapatot. A nap végén a legjob-
bak érmeket és kupákat vehettek
át, ugyanakkor minden résztvevő
kisebb ajándékban részesült. A
szervezők hangsúlyozták, hogy
az úszóverseny célja a mozgás
szeretetének erősítése, a közössé-
gi élmény megteremtése és a fia-
talok sportolásra ösztönzése volt.
hellocegled.hu

Birkózó sikerek
MÁJUS 20-24 KÖZÖTT rendezték
a bulgáriai Samokovban az idei
évi U15-ös Európa-bajnokságot.
A válogatottnak két ceglédi bir-
kózó is tagja volt. Máté Szófia a
39 kg-ban lépett szőnyegre a lá-
nyok mezőnyében, Rafael Sándor
pedig szabadfogásban az 57 kg-
ban. Szofi az első fordulóban
moldáv ellenfelét verte 4-0
arányban, majd a folytatásban a
lengyel kislányt 4-2-re. Az dön-
tőbe jutásért orosz birkózóval
küzdött, ahol ellenfele 5-0-ra
győzött pontozással. Így Szofi a
bronzéremért küzdhetett a román

versenyzővel, ahol ellenfele pon-
tozással tudott nyerni. Ezzel
Szofi az előkelő 5. helyen zárta
az idei Európa-bajnokságot.
Rafael Sándor első világverse-
nyén brit birkózóval kezdett, aki
végül 12-2-re tudott nyerni és mi-
vel ellenfele a negyeddöntőben
kikapott az örmény birkózótól,
így számára befejeződött a baj-
nokság.
Hétvégén rendezték az U20-as
országos bajnokságot mind a
három szakágban. Pünkösd mi-
att a kötöttfogásúak pénteken
léptek szőnyegre az ESMTK
Kruj Iván Sportcsarnokában, A
szabadfogásúak és a női me-
zőny pedig szombatoon az an-
gyalföldi Sterbinszky Amália
Kézilabdacsarnokában. A CVSE
birkózói közül pénteken öten,
szombaton pedig négyen vol-
tak érdekeltek. A ceglédiek ki-
tettek magukért, mivel mind-
annyian a helyezettek között
végeztek. Két bajnoki cím
mellett négy bronzérem és há-
rom pontszerző helyezés került
Ceglédre. A bajnoki címeket
Pék Zalán a kötöttfogás 77 kg-
ban és a női mezőnyben Báger
Barbara szerezte meg a 62 kg-
ban. Zalán 4, Barbi pedig 2
győztes mérkőzés után állha-
tott fel a dobogó legmagasabb
fokára.
A dobogó harmadik fokára áll-
hattak fel még Zakó Gergő 55 kg,
Mihajlo Mitrovic 63 kg és Budai
Ferenc 72 kg, valamint szabadfo-
gásba Mizsei Milán 74 kg. Pont-
szerző helyen végeztek Barna
József kötöttfogás 55 kg és sza-
badfogás 57 kg-ban valamint
Kondor Lilien 72 kg-ban.
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FISH HUNTER horgászbolt
2700 Cegléd, Kőrösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 800-1700, szombat: 800-1200

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu
Webáruház: www.fishhunter.hu

Várjuk kedves vásárlóinkat
továbbra is, folyamatosan

bővülő kínálattal,
mind a hazai,

mind a külföldi gyártók
termékpalettájáról!

Horgászkártya regisztráció
és állami engedély váltása

is lehetséges nálunk
gyors ügyintézéssel!

Bajnok a Ceglédi
KK SE U18-as csapata

ajnoki címet szerzett a Ceglédi KK SE U18 U18-as együttese a
II. osztályú bajnokságban, így a következő szezonban már
az ország legjobb csapatai között szerepelhetnek.
A szezon utolsó fordulójában a Békéscsaba DKSE érkezett
Ceglédre. A hazaiak számára egyértelmű volt a tét: a bajno-
ki cím megszerzéséhez győzelemre volt szükség. A ceglédi
fiatalok fegyelmezett, tudatos játékkal végig kézben tartot-

ták a mérkőzést, és magabiztos sikerrel biztosították be az aranyérmet.
A felnőtt csapat utolsó hazai mérkőzése előtt vehette át jól megérde-
melt aranyérmeit a Ceglédi KK SE U18 csapata Sveda Marcelltől az
MKSZ versenyszervezési és monitoring igazgatójától.
Varga Péter vezetőedző elmondta: - Felemelő, nagyon jó érzés volt
ez a kis ünnepi éremátadó. Egész évben ezért küzdöttünk és tavaszra
reális esélyünk volt megszerezni a bajnoki címet, amely bármelyik
osztályban is dicsőség. Ki kell emelnem a csapat küzdő szellemét és
kitartását, ami tíz hónapig kitartott. Büszke vagyok a Csapatra és kö-
szönöm a stábnak is a munkáját. A sorsdöntő Orosházi és a
Békéscsaba elleni mérkőzésünkön megtapasztalhatták a srácok, mi-
lyen is jó közönség előtt játszani. Nagyon sok erőt adott a dobolás,
szurkolás. Köszönjük a szülőknek, szurkolóknak a biztatást! Ősszel
folytatjuk az első osztályban.

Sport

b

Jótékonysági
mezárverés

GAZDÁRA TALÁLT A CEGLÉDI
sportolók és olimpikonok által de-
dikált egyedi mez, amelyet a Futó-
körök Napja ceglédi eseményén
bocsátottak jótékonysági licitre. A
kezdeményezés célja a helyi fiata-
lok támogatása volt: a befolyt ösz-
szeget teljes egészében a Cegléd
és Térsége Közösségi Alapítvány
(CETKA) „Közös célok” ösztön-
díjprogramjára fordítják.

CVSE-sikerek
Balatonfüreden

BALATONFÜREDEN RENDEZTÉK
meg az EB- és EK-kvalifikációs
verseny második fordulóját, ahol
az I. és II. osztályú versenyzők
az olaszországi indulási jog meg-
szerzéséért léptek színpadra. A
kétnapos viadalon több mint 400
sportoló mutatta be gyakorlatait.
A CVSE versenyzői ezúttal is
eredményesen szerepeltek. Az I.
osztály egyéni versenyében az 5.
korcsoportban Valkai Villő
aranyérmet szerzett. A II. osz-
tály/A kategóriában az 5. korcso-
portban Kun Nóra a 6. helyen
végzett, míg a 7. korcsoportban
Szeker Nóra első, Szívós Lorina
pedig második helyezést ért el.
A klub tájékoztatása szerint
egyéniben Dávid Boglárka ezút-
tal nem jutott a legjobb hat közé,
teljesítményére azonban így is
büszkék az egyesületnél.
A csapatversenyben is ceglédi si-
ker született: a II. osztály 2. kor-
csoportos nagycsapata aranyér-
met nyert. A győztes összeállí-
tásban Hamza Hanna, Kun Nóra,
Pető Lola, Sivók Petra, Szeker
Nóra és Szívós Lorina szerepelt.
A versenyzők felkészítői Randos
Gabriella vezetőedző, valamint
Bíró Lola és Lipák Réka voltak.



200 diák a mezei
futóversenyen

ISMÉT BENÉPESÜLT a Budai úti tó
környéke, ahol Cegléd egyik leg-
népszerűbb tavaszi sportese-
ményét, a mezei akadályfutó ver-
senyt rendezték meg. Az idei
megmérettetésre közel kétszáz ál-
talános és középiskolás diák ne-
vezett, akik az 5. évfolyamtól
egészen a 12. osztályig képvisel-
ték iskoláikat. A versenyen fiúk
és lányok egyaránt rajthoz álltak,
hogy próbára tegyék erejüket, ál-
lóképességüket és ügyességüket.
A szervezők ezúttal is változatos
és kihívásokkal teli pályával ké-
szültek. A fiatalokat több mint tíz
különböző akadály várta, ame-
lyeket Majorosi Lázár Anita vi-
lágbajnok kettlebell versenyző
tervezett meg. A versenyzőknek
futás, gumigörgetés, kúszás, má-
szás, függeszkedés, zsákcipelés,
kötélmászás és falmászás során
kellett bizonyítaniuk rátermettsé-
güket. Az idei év egyik újdonsá-
gát öt nagyméretű szalmabála je-
lentette, amelyeken a résztvevők-
nek át kellett jutniuk.

Magyar Sport Utcája
MÁJUS 6-ÁN VAN a Magyar
Sport Napja. Ebből az alkalom-
ból a Magyar Sport Utcájává
változott a Gubody utca Sport-
gyűjtemény előtti szakasza. A
Ceglédi Vasutas Sport Egyesü-
let szakosztályai várták itt a
gyerekeket, hogy bemutassák
sportágukat és persze ki is pró-
bálhassák azokat az óvodások,
iskolások. A sportmúzeum kert-
je is sporttal telt meg és persze a
gyűjteményt is megnézhették a
kicsik és nagyok.

Tekerd be Cegléd!
IDÉN IS NAGY ÉRDEKLŐDÉS övez-
te a Tekerd be Cegléd! városisme-
reti kerékpártúrát. A népszerű
programra rekordidő alatt beteltek
a helyek, végül 87 résztvevő pat-
tant nyeregbe szombaton, hogy

közösen fedezzék fel a város is-
mert és kevésbé ismert értékeit. A
túra a Vörösmarty térről indult, és
hat különleges helyszínt érintve
kínált egyszerre sportos kikapcso-
lódást, kulturális élményeket és
közösségi programot. HELLO CEGLÉD

Anyák napi
meglepetés

ÉDESANYÁK VEZETTÉK FEL a pályá-
ra a Ceglédi KK SE játékosait a
Salgótarján elleni hazai bajnoki mér-
kőzésre. „Szívmelengető anyáknapi

meglepetés volt ez, amire Ceglé-
den még nem volt példa. Utólag is
köszöntjük minden korosztályunk
játékosának az édesanyját, köszö-
net, hogy mindenben támogatják
sportoló gyermekeiket!” – számolt
be a Ceglédi Kézilabda Klub SE
közösségi oldala.

A birkózó szövetség
élére pályázik

LŐRINCZ TAMÁS, A TOKIÓI olim-
pia 77 kilogrammos kötöttfogású
bajnoka elindul a Magyar Birkó-

zó Szövetség (MBSZ) elnöki
posztjáért – adta hírül a Magyar
Távirati Iroda. A világ- és négy-
szeres Európa-bajnok sportoló
hétfőn reggel a közösségi oldalán
jelentette be döntését, azután,
hogy a szövetséget 2015 óta ve-
zető Németh Szilárd pénteken le-
mondott posztjáról.

„Az elmúlt években a sportágunk
elindult egy olyan úton, amelynek
alapját az összefogás, a közös
munka és az egymás iránti tiszte-
let adta. Ezek olyan értékek, ame-
lyek mellett ki kell állni. Ezért úgy
döntöttem, hogy elindulok a Ma-
gyar Birkózók Szövetsége elnöki
posztjáért” – mondta videóüzenet-
ben Lőrincz, aki visszavonulása
óta a Kozma István Magyar Birkó-
zó Akadémia (KIMBA) szakmai
igazgatója.
„Most egy új feladat előtt állunk.
Nagy a felelősség, de hiszem,
hogy az elmúlt évek eredményei-
re építve, egymást támogatva tud-
juk továbbvinni a magyar birkó-
zás sikereit.” – mondta a ceglédi
olimpikon.

Ceglédi alelnök a
Judo Szövetségben

MÁJUS 10-ÉN VASÁRNAP a Ma-
gyar Sport Házában tartotta tiszt-
újító közgyűlését a Magyar Judo
Szövetség. A tagság a következő
ciklusra szakmai alelnöknek Bíró
Norbertet választotta meg.
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